

## 以弗所書心得報告

### 寶貴的收穫：

1. 地位、眼光的提升：坐在天上寶座 → 看！
2. 這次學習以弗所書寶貴的收穫就是心中的眼睛開了！以前想到「蒙光照」，就是以蒙恩的罪人自居，常在被定罪、羞愧中悔改，現在知道我預定就是兒子身份，是蒙愛的兒子，開始「主動」的想被神愛的光照，因為那是「幸福的、喜樂的、願意的」的悔改，充滿感恩謝恩與輕鬆回轉，這點是我以前不曾如此深刻體會到的。
3. 看見了自己地位上的聖潔，知道天父透過基督耶穌看我們是完美的，無瑕疵的，就有從神兒子來的信心，宣告我們在地上必定能夠達到如此的境界。這是成聖過程中，也是信心成長的過程，
4. 有了信心的眼光，看到地位上的聖潔，成為我們的盼望，面對現在的我雖然仍有污穢斑點，但我會願意付代價有盼望的修正而不是在定罪負面中爭扎，就是有突破、有喜悅，在成聖、得勝的過程中，靈命不斷有成長，對神的信望愛也持續的擴大。感謝主！
5. 認識自己兒子的身分與權柄、與肢體的和睦關係更顯重要，聖潔、親密關係與恩膏成正比。對聖徒要彼此相顧、代禱守望與祝福，有更深的體會，從而脫落批評爭競忌妒。夫妻關係的一體不可分與基督的奧秘，再一次的學習提升兼顧根部。開啟家庭中開始保養與顧惜的操練。
6. 有了地位上已成聖的認知後，仍需要在過程中，漸進式的成聖。藉由讀神的話、悔改、聖靈的光照、環境人事物的提醒，一旦認識自己的污穢沾染，就要立即認罪悔改，接受耶穌寶血的塗抹與潔淨。過去舊約抹油的成聖是預表，但在生活上的成聖是要不間斷的、刻意的、努力的下功夫，在治死老我〔壞習慣、老毛病、舊習性〕上能常常得勝。
7. 穿軍裝是一生之久，是每天每秒都要穿戴，方言禱告，金香爐禱告，親近神，神的話語，與神的同在都是軍裝。特別每一次服事前穿軍裝，都是在擦亮各樣軍裝與兵器，使救恩頭盔加厚加寬，耶穌得勝旌旗在身上，是耶穌的得勝使我們能勝了又勝！在面對屬靈爭戰擁有齊全的物件（真理、公義、信德、平安、救恩、神的道、聖靈），就是豐滿的活出「在基督裡」。更是得勝生活的確據；另外老師提醒「教會」有抵擋擊敗魔鬼的責任！如當頭喝棒更是做語、責任與使命！